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Je joue avec les tables de multiclication et de division

de 2.

Indique dans chaque gamelle combien de hiscuits
T chagque chien a regus.




(2%9) - (2%6)
(2x¢) - (2X8)
(2%¢) - (2*9)
(2%¢) - (2X9)
= (2%9) - (¢X0L)

= (¢¥0L) + (¢¥) ,
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(2X2) + (2X9)

(2%9) + (2X9)
(2%¢) + (2%2)
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Aide Julien & terminer son examen.Compléte par les
sigues plus petitplus grand ou égal.




‘STINOS €] € seSemoxy op jenbed oy
9ITed JINsSUu'stanos enbeqo seSuem ned enb seSemoa] op saqmou 6] INOJUT






RELIE CHAQUE BALLON A SA REPONSE.
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Sowrivelte se mogue Lo CEhaminew . Hide veliuirvi &
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=(2*1)*(2%9)

=(2*1)*(¢%6)

=(3*€):(2%9)
=(Z¥)
=(2%8):(2*01)

snqe], anossajoxd of Jed sosodoad s9OT10JO0X0 SO SMOSIY



;S[NoTed 9] suep Jeoerdes soy
€ oSS ¢ 9N OPIY *SUuBIS sa]
SN0} I[0A B J[0TIgUWiE ) B[ X0}I9F]




